







ЗАБЛЮВКА ТЕНТИЛЬЩИКОВ В США.



На снимке: Солдаты охраняют фабрику в Сингае, шт. Южная Каролина, на которой работают швейные кары. На первом плане — группа забастовщиков.

УПОРНОЕ СОПРОТИВЛЕНИЕ КИТАЙСКОЙ КРАСНОЙ АРМИИ

ТОКИО. 23. Работы указывают, что действия китайской красной армии в провинции Фуцзянь представляют большую угрозу для провинциальной власти. Югозападная часть провинции Фуцзянь до сих пор находится в руках...

РЕЖИМ ПРОИЗВОЛА НА КВЖД

ХАБАРОВСК. 23. Произвол власти в отношении КВЖД расширяется. Стремление создать большие комплексы, обеспечить пользование японскими военными базами, не считаясь с договором, нарушая даже местные законы, захватывая в своих руках КВЖД, являются действиями, представляющими опасность для страны. В связи с этим уполномоченный КВЖД г. Рудый обратил 20 сентября в правительство КВЖД с докладом, в котором изложил ряд случаев такого произвола. Так на станции Это распространение японского командования отрезком участка земли, размером до десяти тысяч квадратных метров, на котором предполагалось возведение построек. На станции Буянченды «самоуправление» китайцами и японцами захватило...

ГОЛОВОДКА АРЕСТОВАННОГО СОВЕТСКОГО ГРАЖДАНИНА — СЛУЖАЩЕГО КВЖД

ХАБАРОВСК. 23. По сообщению из Харбина, арестованный некоторое время тому назад на станции Маньчжурия начальник станции советский гражданин Шаблянский подвержен по дороге в здание погранично-полицейского отдела. Несмотря на повторные требования консульства СССР, от имени консульства сформирован отряд для освобождения заключенного. В течение четырех дней, начиная с 17 сентября, посылки шло в Шаблянского письма посылками...

ЯПОНСКАЯ ВОЗДУШНАЯ „АРМАДА“ В ХАРБИНЕ

ХАБАРОВСК. 23. По сведениям, поступившим из Харбина, туда должна прийти большая японская авиационная эскадрилья из Омска численностью 75 самолетов.

ПОСЛЕДСТВИЯ ТАЙФУНА В ЯПОНИИ

ТОКИО. 24. По предварительным сообщениям, в результате развития тайфуна в Японии погибли около 10 тысяч человек. Разрушено 7678 домов, 8930 заводов и складов, 143 школы. В Киото убито 107, ранено 913. Разрушено 4325 домов, 1086 заводов и складов, 50 школ. В результате сильного повреждения электростанций и телеграфных линий в Японии наблюдается недостаток электроэнергии. Потери в Японии еще не известны. Небольшие острова, подверженные более сильному воздействию тайфуна, унесены в море. На аэродроме Кансай почти полностью разрушена единственная в Японии база гражданской авиации. На 6 аэродромов разбито 6 самолетов. Многие работы в Японии связаны с ликвидацией последствий тайфуна. Особенно большой ущерб нанесен работам пригородов. По некоторым данным...

КОРОТКО ОБО ВСЕМ

Смерть изобретателя «Крылатой пули». В Бельгии при подготовке к обороне изобретатель пули Гертль скончался из-за болезни. Пуля эта обладает скоростью, превышающей обычную в два раза. Она в состоянии пробивать броню танков. Гертль — уроженец Германии, но отслужил в авиации, служил в авиации в Дании. Газета сообщает, что Гертль убит с легкой раной, ставшей причиной его смерти. Пуля Гертля передана французскому правительству.

О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО УЛУЧШЕНИЮ СВЯЗИ

Заслушав доклад Народного комиссара связи Союза ССР г. Рыкова, Совнарком СССР отдал следующие указания в течение 1932-1934 годов: ускорить в области развития радио-магистральной и телефонной связи. Наряду с этим Совнарком установил, что Наркомату связи до сих пор не обеспечена своей системой установления потребности производственной дисциплины, проведена работа, не ликвидированы еще в самом Наркомате так и на предприятиях связи канцелярско-бюрокрастические методы руководства. Не удовлетворительно обслуживание связи народного хозяйства и особенно — народного ополчения и обслуживания потребностей широких масс трудящихся со стороны органов связи продолжает иметь место и до настоящего времени.

В результате этого состояние эксплуатации всех видов связи, находящихся в ведении Наркомата связи, до сих пор остается на весьма низком уровне и ни по одному виду связи не вышло ныне плановые показатели качества работы.

Продолжают иметь место также перебои для советской связи являлись, как несвоевременная доставка почты, задержка и утрата писемых и телеграфных сообщений, искажение телеграмм.

Для улучшения работы почты Госплану и Наркоматпочтоу предложено обеспечить в 1935 году выполнение почтовых сообщений не менее чем на 40 процентов.

В целях ускорения доставки почты получателям, равно как и продвижения в народ, дальнейшее развитие связи в 1935 году расширять сеть пунктов связи с приложением к ней крупных производственных предприятий, Наркомату связи расширить практику доставки корреспонденции непосредственно на почтовых вагонах и отдельных видах связи для доставки арестам.

Кроме того, Совнарком указал Наркомату и Наркоматпочтоу о необходимости обеспечить проведение в материальной ответственности органов связи за почтовые отправления, а также за доставку материалов ответственности каждого работника связи за брак.

Народный комиссар связи должен более решительно использовать радио в первую очередь для организации связи между крупнейшими предприятиями Союза ССР, для организации связи...

В СОВНАРКОМЕ СССР

Новых районов в особенности МТС, совхозов и колхозов, обеспечить окончание установки в лесоводческой машинной 1435 года до 2000 радиостанций в МТС и совхозах за счет Наркомхоза СССР и Наркомсоюзхозов, для чего эти паркоматы обязаны выделить из своего бюджета специальные средства на капитальные вложения в эксплуатацию и подготовку кадров для установщиков и монтажников МТС радиостанций, а также контингента людей для подготовки операторов радиосвязи.

Совнарком указал Наркоматпочтоу обеспечить в течение четвертого квартала 1934 года и первого квартала 1935 года выпуск 2000 подготовленных радиостанций по заказам Наркомхоза СССР и Наркомсоюзхозов, обеспечить эксплуатацию источников электроэнергии, лампы и запчастей.

В области телеграфно-телефонной связи Наркомату предложено в кратчайший срок добиться совершенной доставки телеграмм без каких-либо искажений и торопей слышимости по телефонным радиостанциям, для чего обеспечить надлежащую дисциплину и ответственность каждого работника, а также обязательный для них техникум. Обеспечить лучшее использование телефонного оборудования и при этом не упустить аппаратуры извести новую телефонную аппаратуру.

Отменяя отставание работы в области применения новейшей техники связи, Совнарком приказал Наркомату связи организовать в СССР в кратчайший срок для совершенного начального персонала газет и крупнейших предприятий Союза ССР, Наркоматпочтоу, совместно с Наркоматом, в кратчайший срок войти в Совнарком и конкретные предложения об отпуске или прикомандировании аппаратуры и об обучении специалистов в 1935 году одновременно с Москвой начальными центральными и в одном из крупных центров СССР, а также о формировании лабораторий работ и развитии коротковолнового сектора. СНК указал Наркоматпочтоу построить в 1935 году по заказу Наркомхоза машину, не ниже 100 киловатт, для организации радиосвязи между крупнейшими предприятиями Союза ССР, для организации связи...



Пожарная охрана на тактических занятиях.

Письмо из Канады

В редакцию редактор г. Гагарин, (напечатано по письму из Канады) оставлено письмо, полученное из от брата из Канады.

Содержание письма следующее: «Дорогой брат! Пишу тебе несколько слов о своей жизни в Канаде. Впервые за последние годы я узнал, что такое счастье, так что на 11 миллионов жителей в Канаде больше счастливых людей, чем в России».

Конечно, правительство безработных кормит, но только не на жалость, а на смерть: если бы ты видел, что это на кормежка. Много народу помирает голодом. Масса самоубийств».

Работы и безделье. Фермеры вынуждены продавать землю, они готовы выехать в Советский Союз. Работать приходится на 20 часов в неделю 12 часов в день и, вместо заработка, получают старые солдатские пенсии. Кормит рабочих два раза в день. Пища — овощи, несъедобная.

Работы, под руководством компании, организован и ведут борьбу с полицией без какого-либо дела и без денег. Нам отдают парашюты и рабочие чувствуют не раз ужас.

РАСПОЯСАВШИЙСЯ ЧАСТНИК

На деревне Губино во всем округе в августе в гущу леса появилось много армянских солдат. Купцы думают по пер. шоссе 7. Купцы, тем же частью его продали. Оказалось, что там работало армянское Ф. Ф., они имели много армян в руках в этот момент. Это дело до суда. Наркомат уже предостерегает тов. Поповый вы не решайте в отношении г. Вулгарин и предостерегаем ему работников и персонал завода.

Формально — решение армянского на нем армянского правительства. Вместо разрешенной зарплаты Индуцко предельная в нормах, то есть то же жалованье помесячно в валюте рубля меньше по размеру. Отдельный поощритель Фобозов, привезенный в...

По следам замятки

„ОХРАНУ ЗЕРНА ДОВЕРИЛИ ЖУЛИКУ“

На замятку под этикеткой заготовленного («Красное Знамя» за 10 сентября) привлекено колхоза «Звезд Лепина» (Колхоз) сообщено, что сторож ГРИГОРЬЕВ Поликарп с этой работы снят и за хищения зерна предан суду.

«кто покровительствует хищникам». Сведения по замятке «Кто покровительствует хищникам» («Красное Знамя» за 22 августа) закончено. Васильев, Селевский, Юнчев, Ермишин, Шинко и Илючичев привлечены к уголовной ответственности.

Нач. Том. Ур.—ГРОТ.

ФАКТЫ ПОДТВЕРДИЛИСЬ

В «Красном Знамени» был опубликован материал о том, что заведующий магазином № 25 т. Шардаков и продавщица т. Шаблянская невинно относятся к хищениям, а продавщица этого же магазина т. Лажикова нарушает правила торговли.

После ряда уже опубликованных фактов хищений, подтвердившихся в магазине № 25 т. Шардаков и продавщица т. Шаблянская невинно относятся к хищениям, а продавщица этого же магазина т. Лажикова нарушает правила торговли.

После ряда уже опубликованных фактов хищений, подтвердившихся в магазине № 25 т. Шардаков и продавщица т. Шаблянская невинно относятся к хищениям, а продавщица этого же магазина т. Лажикова нарушает правила торговли.

После ряда уже опубликованных фактов хищений, подтвердившихся в магазине № 25 т. Шардаков и продавщица т. Шаблянская невинно относятся к хищениям, а продавщица этого же магазина т. Лажикова нарушает правила торговли.

После ряда уже опубликованных фактов хищений, подтвердившихся в магазине № 25 т. Шардаков и продавщица т. Шаблянская невинно относятся к хищениям, а продавщица этого же магазина т. Лажикова нарушает правила торговли.

После ряда уже опубликованных фактов хищений, подтвердившихся в магазине № 25 т. Шардаков и продавщица т. Шаблянская невинно относятся к хищениям, а продавщица этого же магазина т. Лажикова нарушает правила торговли.

После ряда уже опубликованных фактов хищений, подтвердившихся в магазине № 25 т. Шардаков и продавщица т. Шаблянская невинно относятся к хищениям, а продавщица этого же магазина т. Лажикова нарушает правила торговли.

После ряда уже опубликованных фактов хищений, подтвердившихся в магазине № 25 т. Шардаков и продавщица т. Шаблянская невинно относятся к хищениям, а продавщица этого же магазина т. Лажикова нарушает правила торговли.

По Советскому Союзу

Самарские колхозники приветствуют закуп хлеба кооперацией

САМАРА. 24. С большим энтузиазмом сотворили колхозники районные Самарского СССР проводить хлеб кооперации. В Средневольтонской зоне колхозы Губино — Подольского района одобряют кооперацию 2 тысячи центнеров хлеба. Колхоз «Облава» Козьмодемьянского района выразил для продажи три тысячи центнеров. В Рыбинском районе Ивановской области колхозы: «Югучер», «Новый труд», «Звезда Ильича» и другие уже продали государству 540 центнеров хлеба.

БОЛЬШОЙ ФИЗКУЛЬТУРНЫЙ ПАРАД АЗОВО-ЧЕРНОМОРСКОГО КРАЯ.



12 СЕНТЯБРЯ В РОСТОВЕ — НА ДОНУ СОСТОЯЛСЯ БОЛЬШОЙ ФИЗКУЛЬТУРНЫЙ ПАРАД, В КОТОРОМ ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ БОЛЬШЕ 35 ТЫСЯЧ ФИЗКУЛЬТУРНИКОВ КРАЯ.

НА СНИМКЕ: ФИЗКУЛЬТУРНИКИ ЗАВОДА РОСТОВСЬКОМАП ПРОХОДЯТ КОЛОНЫ НА ПАРАДЕ.

На стройке немеровского комсомобината

КЕМЕРОВО. 24. Заключаются планы на второй батареи Комсомобината. Уложено больше чем триста тысяч тонн ополучен. Остатки уложено 800 тонн. Начальство ополучено 600 тонн. Все 55 батареи будут по стандартам на сухую в первой половине октября.

Выходы нефти в Обско-Иртышской области

ТОМЬЕВ. 24. Летом было вывезено по сообщению о выводе нефти на реку Юган в Обско-Иртышской области. То же в Югане вывезла геологоразведочная партия по выводу геологов во Восточном. Сейчас Восточный сообщает, что сообщение о выводе нефти подтвердилось.

Новая жел. дорога Уфа-Ишимбаев

УФА. 24. Ишимбаевский нефтьпром готовится к прибытию первого поезда по новой железной дороге Уфа-Ишимбаев. На протяжении всего пути железной дороги выложено в 2 километра. Вдоль предполагается построить на окраине Парана. Предназначена она для целей обороны. На ее протяжении будет установлено по 300 орудий. Наибольшая высота существующего американского небоскреба «Иппар» — 370 метров.

Кино ударник

Человек из ресторана

Д. Кудряж

Доводится до сведения всех заинтересованных лиц и учреждений...

Рабфактом Томского Гос. университета

Плавучая баня (душная) и душная камера водного транспорта

Томский универмаг В/О ТОРГСИН

объявляет, что товарные книжки старого образца...

Томский ЗБК Сибво, проводит переопределение членов пайщиков...

Тимирязевский лесозаготовительный участок

Доктор ИУРРЕСОВ

Утренняя круглая печать

Менрайонная прокатная база РОСНАБФИЛЬМ

Продается харюк.

100 РУБЛЕЙ

Продается парашютная кроватка.

ГОРТЕАТР

Единый Диспансер

Продается молочная кроватка.

Продается молочная кроватка.

Индустриальному рабфакту

Добротру требует

МОНТЕР